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КРЕМ-ПРЕБІОТИК ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З 8 ВИДАМИ
ГІАЛУРОНОВОЇ КИСЛОТИ ТА СОКОМ ЯКОНА
SKU: 3537
Ціна: 570 грн 

Крем-пребіотик для обличчя з 8 видами гіалуронової кислоти та соком
якону. Крем глибоко зволожує шкіру, підтримує її здорову мікрофлору
та захисні функції, перешкоджає поширенню бактерій та виникненню
висипів та запалень. Підходить для всіх типів шкіри у віці 30+, але
особливо для комбінованої та схильної до висипання шкіри.

Категорія: Аюрведична косметика, Крем для обличчя

ЗВОЛОЖУЮЧИЙ КРЕМ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З ФУНКЦІЯМИ ПРЕБІОТИКА FACY 8 HYA AND YACON
CREAM

Крем-пребіотик для обличчя з 8 видами гіалуронової кислоти та соком якону. Крем глибоко зволожує шкіру,
підтримує її здорову мікрофлору та захисні функції, перешкоджає поширенню бактерій та виникненню висипів та
запалень.

Підходить для всіх типів шкіри у віці 30+, але особливо для комбінованої та схильної до висипання шкіри.

Крем FACY 8 Hya and Yacon містить 8 видів гіалуронової кислоти, завдяки чому глибоко зволожує шкіру та
перешкоджає її старінню.

Гіалуронова кислота – це речовина, яка міститься в нашій шкірі та допомагає їй утримувати в клітинах вологу,
залишаючись пружною та молодою. На жаль, з кожним роком природне виробництво гіалуронової кислоти в
організмі знижується, і як наслідок знижується пружність шкіри, з'являється в'ялість та ознаки старіння.

Гіалуронова кислота - один із найефективніших компонентів зволожуючої косметики. Вона утримує вологу в шкірі,
насичує її, сприяє розгладжуванню зморшок, покращенню тургору шкіри та омолодження. Якісна гіалуронова
кислота в домашньому догляді за шкірою просто необхідна.

Сік якону – натуральний пребіотик, який посилює ріст корисних для шкіри бактерій, що сприяє зміцненню місцевого
імунітету шкіри. Одночасно сік якона зменшує розмноження патогенних бактерій S. acnes та S. aureus, завдяки чому
перешкоджає виникненню запалень та висипань на шкірі.

Крім того, сік кореня какону є джерелом сильних антиоксидантів – гідроксикоричних кислот, селену, вітамінів, які
захищають шкіру від пошкодження вільними радикалами та перешкоджають процесам старіння.

Спосіб застосування: наносити на очищену шкіру обличчя та шиї вранці та ввечері.

Крем має дуже ніжну, легку текстуру на зразок флюїду та швидко вбирається шкірою.

Маса нетто: 30 грам

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/krem-dlya-litsa/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Крем-пребіотик для обличчя з 8 видами Гіалуронової кислоти та
соком Якона
https://rosa-pharm.com/uk/shop/facy-8-hya-and-yacon-cream/

Page: 2

Виробник: FACY (Таїланд).


